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Κύπρος-Πορτογαλία ενισχύουν την συνεργασία 
τους στις θαλάσσιες μεταφορές
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η Νατάσα Πηλείδου είχε ξεχωριστές συναντήσεις με την Υφυπουργό Θάλασσας 
της Πορτογαλίας και την Εκτελεστική Διευθύντρια του Ευρωπαϊκού Οργανισμού 
για την Ασφάλεια στη Θάλασσα, ο οποίος εδρεύει στη Λισαβόνα.
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Κύπρος και Πορτογαλία υπογράμμισαν την επιθυμία τους για περαιτέρω ενίσχυση 
των σχέσεων και της συνεργασίας τους σε θέματα θαλάσσιων μεταφορών, κατά 
τη διάρκεια επίσημης επίσκεψης της Υφυπουργού Ναυτιλίας Νατάσας Πηλείδου 
στην Πορτογαλία.

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υφυπουργείου, την οποία μεταδίδει το ΓΤΠ, στο 
πλαίσιο της επίσκεψής της η κ. Πηλείδου είχε ξεχωριστές συναντήσεις με την 
Υφυπουργό Θάλασσας της Πορτογαλίας και την Εκτελεστική Διευθύντρια του 
Ευρωπαϊκού Οργανισμού για την Ασφάλεια στη Θάλασσα, ο οποίος εδρεύει στη 
Λισαβόνα.

«Στη συνάντηση με την Υφυπουργό Θάλασσας της Πορτογαλίας συζητήθηκαν 
θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος και υπογραμμίστηκε η επιθυμία των δύο 
Υφυπουργών να ενισχύσουν περαιτέρω τις σχέσεις και τη συνεργασία των δύο 
χωρών στα θέματα θαλάσσιων μεταφορών», αναφέρεται.

Σημειώνεται ότι η συνάντηση αποτελεί συνέχεια της επίσκεψης του Πρωθυπουργού 
της Πορτογαλίας στην Κύπρο στις 28-29 Ιανουαρίου 2019, κατά τη διάρκεια της 
οποίας συμφωνήθηκε η ανάπτυξη συνεργασίας των δύο χωρών στον τομέα της 
έρευνας, επιστημών και τεχνολογίας με επίκεντρο τη ναυτιλία.
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Η Υφυπουργός Ναυτιλίας εγκαινίασε επίσης έκθεση με θέμα την ιστορία της 
εμπορικής ναυτιλίας στην Κύπρο, που διοργανώνεται από την Πρεσβεία της 
Κύπρου στη Λισαβόνα.

Επισκέφθηκε και τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό για την Ασφάλεια στη Θάλασσα, όπου 
είχε την ευκαιρία να ενημερωθεί για τις επιχειρησιακές δράσεις και τα καθήκοντα 
του Οργανισμού.

Όπως αναφέρεται «στη συνάντηση με την Εκτελεστική Διευθύντρια συζητήθηκαν 
τα τρέχοντα θέματα και προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο ναυτιλιακός κλάδος 
καθώς και οι πρωτοβουλίες που έχουν αναληφθεί στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων 
του Οργανισμού, ενώ διερευνήθηκαν οι τρόποι περαιτέρω ενίσχυσης του έργου του 
Οργανισμού από την Κύπρο».
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